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LOS ELEMENTOS NATURALES 
NOS INSPIRAN DÍA A DÍA

	 Con más de 20 años en el sector, en Dondara nos esforzamos por defen-
der los grandes valores de la gastronomía. Nuestro objetivo es convertir la 
mesa en una obra de arte que despierte emociones, complementando así 
las experiencias culinarias que ofrecen los mejores chefs del país.

	 A continuación, presentamos distintas colecciones inspiradas en los ele-
mentos naturales del mundo que nos rodea. Cada pieza que lleva el sello dis-
tintivo de Dondara refleja esta conexión, capturando la esencia de la naturale-
za y traduciéndola en diseños excepcionales. 

Les invitamos a explorar nuestro catálogo y a descubrir cómo nuestro compro-
miso con la durabilidad, la funcionalidad y la estética refinada se ha ganado la 
confianza de restauradores y amantes de la gastronomía en todo el mundo.

Bienvenidos a Dondara, donde la excelencia se encuentra con la naturaleza en 
cada detalle.
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La colección Lotto, confeccinada en Bone 
China, destaca por su notable resistencia 
a las desportilladuras, su luminosidad 
y una belleza éterea que la hace única. 
Este material notable, reconocido por su 

ligereza y durabilidad, se obtiene a partir 
de una cuidadosa selección de minerales 
naturales en polvo, lo que le otorga tanto 
su elegancia incomparable como su cali-
dad escepcional.

Lotto Bone China

UN BLANCO BRILLANTE Y UNA BELLEZA DIÁFANA
Lotto

Plato coup.
1010109
ø 16 cm
10,70 €

Plato coup.
1010108
ø 25 cm
9,50 €

Plato coup.
1010107
ø 21 cm
5 €

Plato coup.
1010106
ø 16 cm
3,25 €

Plato llano.
1010105
ø 27,5 cm
10 €

Plato llano.
1010104
ø 25,5 cm
8,95 €

Plato llano.
1010103
ø 20 cm
4,85 €

Plato llano.
1010102
ø 15,5 cm
2,85 €
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Lotto Bone China

Plato hondo Gourmet.
1010110
ø 28,3cm x 5,1 cm alt.
14,50 €

Plato hondo Gourmet.
1010111
ø 24,6cm x 3,8 cm alt.
9,45 €

Taza té cónica.
1010096
27 cl
2,85 €

Taza café cónica.
1010094
10 cl
3,79 €

Plato té.
1010096
ø 16 cm
4,45 €

Plato café.
1010095
ø 12 cm
3,15 €

La pasta fina de Bone China,notablemente 
fina y ligera, cautiva con su blanco brillante y 
su transparencia diáfana, a la vez que ofrece 
una extraordinaria resitencia a las desporti-
lladuras.
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Daiki 

Concebida a través de la más innovado-
ra tecnología, esta porcelana ha sido di-
señada para satisfacer las exigencias del 
mercado. 
Una de las particularidades más desta-
cadas de esta porcelana es la fusión de 
esmaltes reactivos, que interactúan entre 
sí de manera magistral. Esta interacción 

da lugar a texturas orgánicas de gran be-
lleza y singularidad, que confieren a cada 
pieza una estética única. La calidad de 
la unión entre los esmaltes permite una 
resistencia adicional, a la vez que crea 
efectos visuales que capturan la atención 
y añaden un toque de distinción a cual-
quier espacio.

INNOVACIÓN Y ESTÉTICA EN LA RESTAURACIÓN
Daiki

Plato coup.
4004632
ø 27 cm
5,75 €

Plato coup wok.
4004634
ø 21,5 cm x 5,5 cm alt.
4,75 €

Bandeja oval.
4004631
34 x 22 x 2,5 cm alt.
10,75 €

Bandeja oval.
4004630
30 x 15 x 2,5 cm alt.
8,59 €

Plato coup postre.
4004633
ø 21 cm
3,59 €

Bowl desayuno.
4004629
ø 16 cm x 4 cm alt.
2,79 €
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Nautic 

Fabricada con la más avanzada tecnolo-
gía, esta porcelana de alta resistencia se 
distingue por su durabilidad excepcio-
nal y su capacidad para soportar el uso 
continuo. La fusión de esmaltes reactivos 
que se entrelazan entre sí crea efectos vi-

suales de gran sofisticación. Este proceso 
de elaboración otorga a cada pieza una 
apariencia inconfundible, reflejando tanto 
su excelencia técnica como su sofisticado 
diseño artístico.

RESISTENCIA Y BELLEZA ORGÁNICA

Nautic

Plato llano.
4004623
ø 28 cm
9,25 €

Bowl.
4004626
ø 14 cm x 3,5 cm alt.
6,45 €

Bandeja rectangular.
4004627
34 x 20 cm
9,43 €

Bandeja rectangular.
4004628
23 x 12 cm
8,59 €

Plato postre.
4004624
ø 21 cm
5,29 €

Plato sopa.
4004625
ø 20 cm x 4 cm alt.
5,95 €
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Descubre la nueva línea de Dondara para 
buffet, compuesta por una serie de ban-
dejas y bowls de porcelana de distintos 

tamaños que se adaptan a todas las ne-
cesidades de presentación.

Belian

CALIDEZ Y BELLEZA NATURAL
Belian

Bandeja oval.
4002840
50,6 x 22,6 x 4,4 cm alt.
19,20 €

Bandeja rectangular.
4002844
45 x 26,5 x 7,5 cm alt.
14,07 €

Bandeja oval.
4002841
41,8 x 18,5 x 3,5 cm alt.
9,60 €

Bandeja rectangular.
4002843
34,7 x 20,3 x 7,5 cm alt.
7,05 €

Bandeja oval.
4002842
31,5 x 15,2 x 3,1 cm alt.
5,46 €

Bandeja rectangular.
4002851
24,5 x 7 x 1,7 cm alt.
2,67 €

Bandeja rectangular.
4002852
15 x 7,5 x 2,6 cm alt.
1,68 €

Bowl cuadrado.
4002845
8,2 x 8,2 x 5,3 cm alt.
1,65 €

Bowl redondo.
4002847
18,1 x 18,1 x 7,4 cm alt.
5,25 €

Bowl redondo.
4002846
14 x 14 x 6,2 cm alt.
2,94 €

Bowl.
4002850
25 x 24,5 x 10,7 cm alt.
13,14 €

Bowl.
4002849
19,7 x 19,3 x 9,3 cm alt.
7,74 €

4002848
16 x 16 x 7,1 cm alt.
4,05 €
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Plato llano 
cuadros.
1900006
ø 21 cm
7,15 €

Plato llano flores.
1900008
ø 26 cm
10,60 €

Plato llano espiral.
1009438
ø 26 cm
10,60 €

Plato llano 
rayas.
1900007
ø 21 cm
7,15 €

Plato llano 
líneas.
1009439
ø 21 cm
7,15 €

Bowl negro/
beige.
1900010
17 x 5,5 cm
7,02 €

Plato llano línea ne-
gro/beige.
1600908
ø 20 cm
9,10 €

Plato llano línea 
negro/beige.
1600907
ø 26 cm
10,60 €

INFLUENCIA ASIÁTICA
kAnna

En la colección Kanna, el color crudo 
de cada pieza sirve de fondo para los 
estampados orientales en tonos azules, 
creando una armonía visual que evoca la 
tradición y la sofisticación asiática. Los es-

tampados, cuidadosamente diseñados, 
no solo añaden belleza sino también ver-
satilidad, permitiendo combinar las dife-
rentes piezas entre sí.

kAnna
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Bowl líneas.
1009444
ø 16 cm
7,30 €

Bowl loto.
1009443
ø 16 cm
7,30 €

Bowl puntos.
1009442
ø 16 cm
7,30 €

Bowl tulipas.
1009441
ø 16 cm
7,30 €

Bowl líneas.
1009432
ø 12 cm
3,95 €

Bowl loto.
1009431
ø 12 cm
3,95 €

Bowl puntos.
1009430
ø 12 cm
3,95 €

Bowl tulipas.
1009429
ø 12 cm
3,95 €

Pimentero tulipas.
1009437
ø 5 cm x 7 cm alt.
3,50 €

Taza té.
1009914
20 cl
3,80 €

Salero hojas.
1009435
ø 5 cm x 7 cm alt.
3,50 €

Taza café.
1009916
9 cl
2,75 €

Pimentero loto.
1009436
ø 5 cm x 7 cm alt.
3,50 €

Plato té.
1009915
ø 14 cm
2,95 €

Plato café.
1009917
ø 12 cm
1,99 €

Salero líneas.
1009434
ø 5 cm x 7 cm alt.
3,50 €

Plato hondo loto.
1009440
ø 23 cm
10,95 €

Plato hondo flores.
1900009
ø 23 cm
10,95 €

Jarra líneas.
1009433
17,8 cm
13,50 €

kAnna
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	 Sumérgete en la pureza y simplici-
dad de la colección kAnna blanco, donde 
la elegancia encuentra su expresión en la 
senzillez. Cada pieza, de tonalidades orgá-
nicas y pulido natural, transmite la esencia 
de la naturaleza a la mesa.

Con un acabado mate que evoca la fres-
cura de la porcelana recién horneada, 
esta colección se convierte en el lienzo 
perfecto para aquellos que buscan fusio-
nar la estética refinada con la autentici-
dad de la artesanía.

ESTILO NATURAL  Y ORGÁNICO
kAnna blanco

kAnna blanco
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Plato coup 
blanco/beige.
1008616
ø 20,5 cm
7,30 €

Plato coup 
blanco/beige.
1008615
ø 25,5 cm
10,67 €

Plato coup 
blanco/beige. 
1008614
ø 28,5 cm
11,80 €

Plato llano 
blanco/beige.
1008609
ø 20 cm
6,74 €

Plato llano 
blanco/beige.
1008608
ø 26 cm
11,50 €

Plato hondo 
blanco/beige.
1008611
ø 19 cm
7,86 €

Plato hondo 
blanco/beige.
1008610
ø 22 cm
10,40 €

Bowl 
blanco/beige.
1008612
ø 16 cm 
7,86 €

Bowl 
blanco/beige.
1008613
ø 12 cm
5,62 €

kAnna blanco



26

dondara

TRADICIÓN Y VUELTA A LOS ORÍGENES

	 Inspirada en la clásica vajilla de 
antaño, cada pieza de la colección Vinta-
ge cuenta con detalles cuidadosamente 
envejecidos, simulando un uso constante 
y el paso del tiempo.
	 Esta colección, no solo ofrece 
una estética vintage, sino que también 

transmite la calidez y la familiaridad de la 
vajilla que ha sido parte de las historias 
familiares durante generaciones. Una 
opción perfecta que celebra la conexión 
entre el pasado y el presente y recrea re-
cuerdos entrañables.

Vintage

Vintage
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Bowl redondo.
1600941
ø 18 cm
6,25 €

Cazuela oval.
1600944
ø 17 cm
4,73 €

Cazuela rectan-
gular. 
1600948
16 cm
6,25 €

Plato llano.
1600949
ø 17 cm
5,20 €

Plato llano.
1008709
ø 22,4 cm
7,04 €

Plato llano.
1600940
ø 27,6 cm
9,66 €

Plato hondo.
1600935
ø 23 cm
6,68 €

Cazuela cuadrada.
1600942
17 cm
6,14 €

Cazuela redonda.
1600943
ø 19 cm
6,83 €

Plato café.
1009918
ø 12,5 cm
1,60 €

Bowl redondo.
1009424
ø 14 cm
5 €

Taza té.
1009920
18 cl
1,95 €

Taza café.
1009919
12 cl
1,60 €

Vintage
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	 La cultura oriental y la estética 
contemporánea se encuentran en la co-
lección Xin-xan. Con una paleta de colo-
res cautivadora que combina el misterio 
del negro con la serenidad del beige, 
cada pieza de la vajilla transmite sensa-

ción de calidez. El acabado mate añade 
un toque sutil de elegancia, creando una 
experiencia en la mesa que va más allá 
de lo visual, invitando a los comensales a 
un viaje sensorial único.

CALIDEZ EN LA MESA
Xin-xan

Xin-xan

Bowl negro/beige.
1600906
ø 17 cm
10,11 €

Bowl negro/beige.
1600905
ø 22 cm
12,50 €

Plato degust. 
negro/beige.
2001694
ø 22 cm
9,80 €

Plato llano 
negro/beige.
2001690
ø 26 cm
8,99 €

Plato llano 
negro/beige.
2001691
21 x 21 cm
8,71 €

Plato llano degustación 
negro/beige.
2001693
ø 29 cm
11,46 €
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BÁSICOS DE CALIDAD

	 La colección Lausan, fabricada 
en porcelana, está compuesta por una 
serie de miniaturas de diseño clásico per-
fectas para presentar degustaciones, pos-

tres o aperitivos. También cuenta con pie-
zas atemporales como la jarra y los mugs, 
que son una excelente opción para servir 
desayunos y transmitir elegancia y estilo.

Lausan

Bandeja rectangular 
2 comp. 
4002855
15 x 6,5 x 2 cm alt.
1,35 €

Bandeja rectangular 2 
comp. 
4002856
12,1 x 6,9 x 2,1 cm alt.
1,08 €

Bandeja rectangular 3 
comp. 
4002854
20,4 x 6,1 x 2,1 cm alt.
1,56 €
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Bowl cuadrado. 
4002872
6 x 6 x 4 cm alt.
0,72 €

Bowl cuadrado. 
4002859
11 x 11 x 5,4 cm alt.
1,56 €

Plato hondo. 
4002858
8,5 x 8,5 x 3,5 cm alt.
1,56 €

Bowl. 
4002866
8 x 8 x 3,8 cm alt.
0,72 €

Ramequin. 
4002870
10,1 x 10,1 x 5 cm alt.
1,32 €

Bowl. 
4002864
8,3 x 8,3 x 4,8 cm alt.
0,99 €

Bowl. 
4002865
9,2 x 9,2 x 4,8 cm alt.
1,05 €

Bowl. 
4002860
10 x 10 x 4,1 cm alt.
1,14 €

Bowl. 
4002862
12 x 12 x 6,8 cm alt.
1,62 €

Bowl cuadrado. 
4002857
6,5 x 6,5 x 4,5 cm alt.
1,05 €

Bowl c/pie. 
4002873
5,6 x 5,6 x 7,2 cm alt.
1,14 €

Bandeja rectangular. 
4002877
31,2 x 8,1cm
2,46 €



31

dondara
Lausan

Bowl. 
4002868
7 x 7 x 3,7 cm alt.
0,72 €

Ramequin. 
4002869
6,3 x 6,3 x 3,6 cm alt.
0,78 €

Bowl. 
4002861
15,2 x10,8 x 7,3 cm alt.
2,25 €

Bowl inclinado. 
4002867
11,7 x 11,7 x 7,1 cm 
alt.
1,44 €

Mug. 
4002874
30 cl
2,04 €

Sopera. 
4002876
13,8 x 12 x 9,2 cm alt.
3,27 €

Azucarero sobres. 
4002871
11,5 x 7,5 x 4,5 cm alt.
1,35 €

Jarra porcelana. 
4002853
1,5 L
8,34 €

Cuchara degustación. 
4002878
5,6 x 5,6 x 7,2 cm alt.
0,99 €

Mug. 
4002875
30 cl
1,95 €
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LA ELEGANCIA CLÁSICA
Rim

	 Descubre la atemporalidad de la 
colección Rim, donde la elegancia clá-
sica encuentra su máxima expresión en 
el blanco imperecedero. Cada pieza en-
carna la esencia de la sofisticación, rede-
finiendo la simplicidad con una pureza 

que resiste las tendencias pasajeras. 
Esta colección se erige como una afirma-
ción de la belleza sin esfuerzo, donde la 
pureza del blanco resalta la luminosidad 
y la gracia de la forma, creando una esté-
tica clásica que nunca pasa de moda.
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Plato pan. 
0201963
ø 16 cm
2,10 €

Plato steak. 
0202033
ø 29,5 cm
5,50 €

Plato hondo. 
0201968
ø 23,5 cm
2,35 €

Plato pasta. 
0201977
ø 21 cm
3,20 €

Plato pasta. 
0201976
ø 26 cm
4,40 €

Plato pasta. 
0201975
ø 30 cm
7,10 €

Lotus, fuente rect. 
0202021
36,5 x 15,5 cm
11,06 €

Plato de té. 
0201969
ø 14,7 cm
1,60 €

Plato de moka. 
0201970
ø 13,2 cm
1,35 €

Taza de té. 
0201972
18,5 cl
1,89 €

Taza de moka. 
0201971
9 cl
1,50 €

Plato postre. 
0201964
ø 20 cm
2,20 €

Plato llano. 
0201965
ø 25 cm
3,10 €

Plato llano. 
0201966
ø 27 cm
3,50 €

Plato llano. 
0201967
ø 30 cm
6,99 €

Rim
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MINIMALISMO Y SIMPLICIDAD
Coup

	 La colección Coup redefine la 
elegancia con su enfoque minimalista y 
sencillo. En un blanco puro, cada pieza 
presenta un diseño sin bordes y líneas 
simples que crean una estética atemporal 
y versátil. La ausencia de adornos innece-
sarios resalta la belleza de la simplicidad, 
permitiendo que la funcionalidad y la 

forma se conviertan en la esencia de esta 
vajilla. Coup no solo es una expresión de 
minimalismo, sino también una declara-
ción de estilo que transforma cada co-
mida en una experiencia estéticamente 
pura y apacible.
Con Coup, la simplicidad se convierte en 
la máxima expresión de la sofisticación.

Coup
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Fuente oval. 
0202029
25,5x20 cm
7,59 €

Plato hondo.
0202024
ø 20,3 cm
2,24 €

Ensaladera honda. 
0202025
ø 23 cm
6,90 €

Plato llano. 
0202023
ø 21 cm
2,60 €

Taza de café. 
0202026
9 cl
1,53 €

Taza desayuno.
0202028
50 cl
3,60 €

Plato de café. 
0202027
ø 12 cm
1 €

Plato llano. 
0202022
ø 25 cm
3,10 €

Coup
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A TODO COLOR
Yanse

	 Yanse es una explosión de creati-
vidad y vitalidad en la presentación culi-
naria, llevando la expresión “a todo color” 
a otro nivel. Diseñada con una paleta de 
colores vivos y energizantes, cada pieza 
se convierte en una obra de arte por sí 
misma, elevando la presentación de los 

platos a una experiencia visualmente im-
pactante.
La colección ofrece a chefs y restaurado-
res una herramienta creativa para des-
tacar la excelencia de sus creaciones, 
proporcionando un lienzo vibrante que 
complemente la exquisitez de los platos.

Yanse
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Petit Four cristal 
naranja/verde.
1009769
ø 18 cm
9,90 €

Plato cristal 
verde.
1009773
ø 21 cm
3,90 €

Bow cristal naranja/
verde.
1009774
ø 9 cm
2,50 €

Bowl cristal verde/
azul.
1009775
ø 13 cm
3 €

Bowl cristal verde/
violeta.
1009776
ø 16 cm
3,60 €

Petit Four cristal 
verde/azul.
1009770
ø 21 cm
11 €

Petit Four cristal 
violeta/verde.
1009771
ø 28 cm
14 €

Plato cristal 
naranja.
1009772
ø 18 cm
3,50 €

Yanse
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LA EXQUISITEZ DEL CRISTAL
Ankara & Garasu

	 Inspirada en las icónicas vajillas de 
vidrio de los años 40, la colección Ankara 
& Garasu celebra la practicidad sin renun-
ciar al estilo, proporcionando a hoteles y 
restaurantes piezas que resisten el uso 
diario mientras elevan la experiencia gas-

tronómica. Esta colección se convierte en 
un puente entre la nostalgia y la funciona-
lidad contemporánea, presentando pie-
zas con relieves de figuras geométricas 
que reflejan el encanto perdurable de las 
vajillas de antaño.



39

dondara

Ankara -Plato cristal 
transparente. 
1009779
ø 21 cm
2,95 €

Ankara -Plato cristal 
transparente. 
1009937
ø 23,5 cm
3,50 €

Ankara -Plato cristal 
transparente. 
1009938
ø 27 cm
4,95 €

Ankara -Plato cristal 
transparente. 
1009936
ø 21 cm
2,95 €

Ankara -Plato cristal 
transparente. 
1009939
ø 21 cm
2,95 €

Ankara & Garasu

Garasu -Bowl cristal 
transparente.
1009782
ø 21 cm
3,50 €

Garasu -Plato cristal 
transparente. 
1009778
ø 21 cm
2,95 €

Garasu -Plato cristal 
transparente. 
1009777
ø 16 cm
2,50 €

Garasu -Plato cristal 
transparente. 
1009941
ø 26 cm
4,25 €

Garasu- Plato cristal 
transparente. 
1009940
ø 23 cm
3,95 €

Bowl cristal transpa-
rente. 
1009781
ø 13 cm
1,95 €

Garasu - Plato cristal 
transparente.
1009942
ø 21 cm
4,25 €
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Plato cristal hondo 
transparente verde.
1009784
ø 22 cm
3,95 €

Plato cristal transpa-
rente verde.
1009785
ø 19 cm
3,95 €

Plato cristal transpa-
rente verde.
1009786
ø 21 cm
4,50 €

Bowl cristal transpa-
rente verde.
1009788
ø 9 cm
1,95 €

Plato cristal hondo 
transparente verde.
1009787
ø 12 cm
1,95 €

Bowl cristal hondo 
transparente verde.
1009783
ø 16 cm
2,95 €

Ankara & Garasu
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Támesis
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Inspirada en las formas del agua, esta co-
lección se caracteriza por su lenguaje lí-
quido y sus formas fluidas. Con 3,5 cm de 

grosor, su ergonomía garantiza un agarre 
cómodo convirtiéndola en la elección 
perfecta para cualquier ocasión.

FORMAS FLUIDAS
Támesis 3,5 mm ·18/10

Támesis

1009974  	 Cuchara mesa, 20,2 cm.  	 1,44 €

1009973  	 Tenedor mesa, 21 cm. 	 1,44 € 

1009979  	 Cuchillo mesa, 23,2 cm. 	 1,64 € 

1009976  	 Cuchara postre, 18,5 cm.  	 1,36 € 

1009975  	 Tenedor postre, 19 cm.  	 1,36 € 

1009980  	 Cuchillo postre, 22,8 cm. 	 1,50 € 

1009977  	 Cuchara café, 14 cm.	 1 € 

1009978  	 Cuchara moka, 10 cm. 	 1 € 
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	 Descubre la esencia vanguardista 
de la colección Meito, donde la actua-
lidad y la funcionalidad se fusionan en 
cada pieza. De acero inoxidable cepilla-
do, todos los cubiertos cuentan con un 

diseño ergonómico para ofrecer como-
didad y facilidad de uso. Esta línea, con 
acabado mate, es la expresión definitiva 
de la cubertería contemporánea.  

LA SOFISTIFICACIÓN DEL MATE
Meito 7 mm ·18/10

Meito

4002457  	 Cuchara mesa satin inox., 20 cm.  	 3,09 €

4002458  	 Tenedor mesa satin inox., 21 cm. 	 3,09 € 

4002459  	 Cuchillo mesa satin inox., 23,5 cm. 	 3,09 € 

4002460  	 Cuchara postre satin inox., 17,5 cm.  	 2,65 € 

4002461  	 Tenedor postre satin inox., 18 cm.  	 2,65 € 

4002462  	 Cuchillo postre satin inox., 21 cm. 	 2,65 € 

4002463  	 Cuchara café satin inox., 14,5 cm.	 2,60 € 

4002464  	 Cuchara moka, 11,5 cm. 	 2,35 € 
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	 De acero inoxidable de alta cali-
dad y con una excelente resistencia a la 
corrosión, la colección Gaya es un básico 

imprescindible si buscas una cubertería 
con brillo, resistente y funcional. Perfecta 
para uso diario.

UN BÁSICO IMPRESCINDIBLE
Gaya 3 mm ·18/10

4002449  	 Cuchara mesa inox., 20 cm.  	 1,75 €

4002450  	 Tenedor mesa inox., 21 cm. 	 1,75 € 

4002451  	 Cuchillo mesa inox., 23,5 cm. 	 2,45 € 

4002452  	 Cuchara postre inox., 17,5 cm.  	 1,45 € 

4002453  	 Tenedor postre inox., 18 cm.  	 1,45 € 

4002454  	 Cuchillo postre inox., 21 cm. 	 2,15 € 

4002455  	 Cuchara café inox., 14,5 cm.  	 1,25 € 

4002456  	 Cuchara moka, 11,5 cm. 	 1,05 € 

Gaya
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Chuleteros

	 La nueva colección de chuleteros 
Dondara se inspira en la cuchillería de an-
taño. Con un diseño de estilo retro y con 

acabados y materiales de calidad, son 
perfectos para brindar cortes precisos y 
acompañar todo tipo de carnes.

DISEÑO ERGONÓMICO Y ESTÉTICO
Chuleteros

1009885  	 Cuchillo chuletero navaja m/abs negro, 22 cm.  5,95 €

1009886  	 Cuchillo chuletero m/madera nogal, 23,8 cm.  7,95 €

1009887  	 Cuchillo chuletero navaja m/inox, 23 cm.  1,95 €

1009865  	 Cuchillo chuletero m/madera de Beli, 24 cm.  6,95 €

1010085  	 Cuchillo chuletero martillado m/madera, 23 cm.  3,75€
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Bella

	 Las copas que componen la nue-
va colección de cristalería Bella, no solo 
son estéticamente atractivas, sino que 
también cumplen con todas las deman-
das del sector horeca. Su cáliz cuenta con 
un tamaño voluminoso que permite el 
disfrute óptimo del vino y el champán.
Con un cristal totalmente transparente, 
las copas se fabrican con la técnica Pulled 

Stem. Al no tener juntas entre el cáliz y el 
tallo, son más resistentes a las roturas que 
las copas que tienen varios moldes. 
Los tallos se han acortado intencionada-
mente para conseguir una mejor mane-
jabilidad, limpieza y almacenamiento. Al 
bajar su centro de gravedad ligeramente, 
se ha ganado estabilidad, incluso con las 
copas llenas.

LA COMBINACIÓN DE ARTE Y FUNCIONALIDAD
Bella

Bella nº1. Copa 
Burdeos.
4002660
55 cl
1,85 €
Cesta: 4004004

Vaso whisky 
alto D.O.F.
1010087
47 cl
1,89 €

Vaso whisky 
bajo O.F.
1010086
37 cl
1,89 €

Bella nº2. Copa 
Agua.
4002657
45 cl
1,85 €
Cesta: 0903298

Bella nº4. Copa 
Vino Blanco.
1010026
30,5 cl
1,85 €
Cesta: 1003416

Bella nº3. Copa 
Champán.
4002659
18,5 cl
1,85 €
Cesta: 4004005
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PARA LAS SOBREMESAS MÁS EXIGENTES

Le Bon Vivant

	 La colección Le Bon Vivant ha 
sido diseñada con la intención de pro-
porcionar una experiencia prolongada 
y memorable después de las comidas. 
Cada pieza, de cristal trabajado, ha sido 
seleccionada con esmero, no solo para 
realzar la presentación de postres, whis-
kies y cafés, sino también para agregar un 

toque de elegancia a esos momentos es-
peciales.
	 Con Le Bon Vivant, la sobremesa 
se convierte en un capítulo destacado, 
donde la calidad y la estética se combi-
nan para ofrecer una experiencia única 
que se suma al placer gastronómico.

Le Bon Vivant
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Vaso Cactus 
transparente.
1009267
9 cl
2,30 €

Vaso Whisky  Neil 
transparente.
1009258
30 cl
2,70 €

Bowl cristal Blonda 
transparente. 
1009230
ø 12 cm
2,50 €

Copa helado Rumi 
transparente 
1009210
ø 26 cm
3 €

Bowl cristal Gema 
transparente. 
1009212
ø 12 cm
3,25 €

Vaso  Brek 
transparente.
1009231
25 cl
2,40 €

Le Bon Vivant
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EL ENCANTO VINTAGE

Niji

	 El estilo vintage sigue pisando 
fuerte como tendencia en cristalería. Las 
copas y vasos de colores, elaborados con 
vidrio tallado y adornados con formas 
geométricas y relieves únicos, encapsu-
lan la esencia del encanto vintage. 

La colección Niji es un tributo a la cristale-
ría de época, llevando consigo una narra-
tiva rica en detalles que cautivan no solo 
por su estética nostálgica, sino también 
por su capacidad de aportar vitalidad a 
cualquier mesa.

Niji
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Vaso Bambú 
transparente. 
1009264
24 cl
2,20 €

Vaso Roma 
transparente. 
1009265
32 cl
3,19 €

Vaso  Evo trans-
parente. 
1009266
25 cl
2,30 €

Vaso Martello 
transparente.
1009263
29 cl
2,20 €

Vaso  Glace. 
1009848
29 cl
2,20 €

Niji

Vaso  Alama 
verde. 
1009810
26 cl
1,59 €
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Niji

Copa Filo transparente. 
1009259
25 cl
3,10 €

Copa Bond azul. 
1009252
33 cl
3,25 €

Vaso Filo transparente. 
1009260
25 cl
2,79 €

Vaso Bond azul. 
1009253
28 cl
2,75 €

Copa Espiga rosa oscuro. 
1009254
31 cl
4,30 €

Copa Filo fume. 
1009261
25 cl
3,25 €

Vaso Filo  fume. 
1009262
25 cl
2,99 €

Copa Dikram azul oscuro. 
1009256
27,5 cl
3,95 €

Vaso Dikram azul oscuro. 
1009257
33 cl
2,99 €



60

dondara
Rocc



61

dondara

Dispensador zumos 
cristal. 
1009818
4,8 L
66,29 €

Dispensador zumos 
cristal. 
1009817
4,8 L
66,29 €

Rocc

ELEGANCIA Y FUNCIONALIDAD

Rocc

	 En la colección ROCC, la elegan-
cia se encuentra con la funcionalidad. Los 
dispensadores de cristal tallado con relie-
ves geométricos son perfectos para servir 

zumo o agua en buffets, coffee breaks, 
eventos privados o para el welcome cor-
ner del hall de un hotel.
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Rio

EXÓTICA Y TROPICAL

Rio

	 La colección Rio está formada por 
bandejas, tablas y bowls de madera, con 
estampados tropicales y una imitación 
exquisita al mármol, que crean una sinfo-
nía visual única. La parte superior de cada 
pieza añade durabilidad sin comprome-

ter la estética. 
Estas piezas, que evocan los colores y 
materiales de la selva tropical, se pueden 
combinar entre sí y son ideales para ex-
poner frutas y otros alimentos en los bu-
ffets de los hoteles.
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Cesta alambre        
negra. 
1009697
ø 15 cm x 7,5 cm alt.
13,50 €

Cesta alambre 
negra. 
1009698
ø 25 cm x 10 cm alt.
17 €

Cesta alambre      
dorada. 
1009695
ø 15 cm x 7,5 cm alt.
13,50 €

Cesta alambre      
dorada. 
1009696
ø 25 cm x 10 cm alt.
17 €

Bowl madera         
mármol negro. 
1009688
ø 20 cm x 7,5 cm alt.
16 €

Pala servir madera 
mármol negro.
1009691
35 x 12,5 cm
20,50 €

Pala servir madera 
mármol negro. 
1009694
50 x 17,5 cm
26 €

Bandeja madera 
mármol negro. 
1009685
30 x 20 cm
22 €

Bandeja madera 
mármol negro. 
1009686
35 x 25 cm
29 €

Petit four madera 
mosaico negro. 
1009683
ø 30 cm x 15 cm alt.
35 €

Petit four madera 
mosaico negro. 
1009682
ø 25 cm x 12,5 cm alt.
30 €

Petit four madera 
mosaico negro. 
1009684
ø 20 cm x 3,75 cm alt.
18 €

Bowl madera        
mármol negro.
1009689
ø 25 cm x 7,5 cm alt.
21 €

Bowl madera     
mármol negro. 
1009690
ø 30 cm x 10 cm alt.
29 €

Plato madera      
mármol negro. 
1009693
ø 30 cm
21 €

Rio
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Bowl madera aro 
blanco. 
1009670
ø 15 cm x 7,5 cm alt.
7,20 €

Plato madera mo-
saico.
1009692
ø 30 cm
21 €

Bowl madera mosai-
co azul. 
1009674
ø 20 cm x 7,5 cm alt.
16 €

Bowl madera mosai-
co azul. 
1009675
ø 25 cm x 7,5 cm alt.
23 €

Bowl madera mosai-
co azul. 
1009676
ø 30 cm x 10 cm alt.
29 €

Bowl madera flores. 
1009679
ø 20 cm x 7,5 cm alt.
16 €

Bowl madera flores.
1009680
ø 25 cm x 7,5 cm alt.
23 €

Bowl madera flores.
1009681
ø 30  cm x 10 cm alt.
29 €

Bowl madera aro 
blanco.
1009671
ø 20 cm x 7,5 cm alt.
11,50 €

Bowl madera aro 
blanco.
1009672
ø 25 cm x 7,5 cm alt.
18,90 €

Bowl madera aro 
blanco.
1009673
ø 30 cm x 10 cm  alt.
25 €

Rio
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Fez

INSPIRACIÓN ÉTNICA

Fez

	 La línea de productos Fez ofrece 
una gama única de cestas en distintos ta-
maños. Desde pequeñas opciones que 
pueden utilizarse como paneras hasta 
versiones más grandes ideales para pre-
sentar panes frescos en buffets.
Mientras que las paneras de papel kraft 

aportan un toque ecológico a cualquier 
mesa y son perfectas para servir produc-
tos horneados, las cestas elaboradas con 
seagrass y con estampados étnicos, trans-
miten una autenticidad que solo la arte-
sanía puede brindar.
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Individual Seagrass 
negro. 
1009733
ø 35 cm
9,50 €

Individual Seagrass 
negro. 
1009734
40 x 30 cm
9,50 €

Panera Seagrass 
beige. 
1009731
ø 15 cm x 12 cm alt.
7,50 €

Panera Seagrass 
negro. 
1009730
ø 15 cm x 12 cm alt.
7,50 € 

Panera Seagrass 
verde. 
1009732
ø 15 cm x 12 cm alt.
7,50 €

Panera Seagrass 
beige. 
1009727
ø 18 cm x 12 cm alt.
11 €

Panera Seagrass 
negro. 
1009726
ø 18 cm x 12 cm alt.
11 €

Panera Seagrass 
verde. 
1009729
ø 18 cm x 12 cm alt.
11 €

Panera Seagrass 
beige. 
1009724
ø 30 cm x 18 cm alt.
12 €

Panera Seagrass 
negro. 
1009723
ø 30 cm x 18 cm alt.
12 €

Panera Seagrass 
verde. 
1009725
ø 30 cm x 18 cm alt.
12 €

Fez
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Panera papel Kraft 
marrón. 
1009719
ø 15 cm
6,80 €

Panera papel Kraft 
gris. 
1009720
ø 15 cm
6,80 €

Panera papel Kraft 
marrón. 
1009721
ø 18 cm
7,90 €

Panera papel Kraft 
gris. 
1009722
ø 18 cm
7,90 €

Fez
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EQUILIBRIO ENTRE ESTÉTICA Y FUNCIONALIDAD
Seira

	 La colección Seira encarna el 
equilibrio perfecto entre funcionalidad 
y estética, ofreciendo una gama de pro-
ductos diseñados para la presentación 
cuidadosa y organizada de alimentos 
y utensilios en entornos hoteleros y de 
restauración.
Confeccionadas con poliratán, las piezas 
de esta colección fusionan la calidez de 

lo natural con la durabilidad del diseño 
contemporáneo. Disponibles en tonos 
marrón y gris, estas bandejas destacan 
por su adaptabilidad a diferentes entor-
nos de decoración.
Además de su atractivo estético, la colec-
ción incluye porta cubiertos, proporcio-
nando una solución completa y organiza-
da para buffets y restaurantes. 

Seira
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Cesta polir. GN 1/3 rect. 
marrón. 
1009715
32,5 x 17,6 x 8 cm alt.
14 €

Cesta polir. GN 1/2 
rect. marrón. 
1009713
32,5 x 26,5 x 8 cm alt.
17 €

Cesta polir. GN 1/1 rect. 
marrón. 
1009711
53 x 32,5 x 8 cm alt.
24 €

Cesta polirat. gris. 
1009718
17 x 13 x 9 cm alt.
9 €

Cesta polirat. marrón. 
1009717
17 x 13 x 9 cm alt.
9 €

Portacubiertos rect. marrón 
4 dep. 
1009382
53 x 32,5 x 8 cm alt.
29 €

Portacubiertos rect. gris 4 
dep. 
1009710
53 x 32,5x8 cm alt.
29 €

Seira

Cesta polir. GN 1/3 rect. 
gris. 
1009716
32,5 x 17,6 x 8 cm alt.
14 €

Cesta polir. GN 1/2 rect. 
gris. 
1009714
32,5 x 26,5 x 8 cm alt.
17 €

Cesta polir. GN 1/1 rect. 
gris. 
1009712
53 x 32,5 x 8 cm alt.
24 €
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MINIATURAS DE INOX
Pentole

	 Pentole es una colección com-
puesta por diferentes productos de acero 
inoxidable que son pequeñas en tamaño, 
pero grandes en versatilidad. La variedad 
de formas y tamaños de las piezas permi-
te muchas combinaciones, adaptándose 
perfectamente tanto al servicio en restau-
rantes como a la presentación en buffets.
Estas miniaturas de inox no solo son estéti-

camente atractivas sino también altamen-
te funcionales para presentar porciones 
individuales o degustaciones en eventos 
gastronómicos. 
Con la marca Dondara respaldando su 
calidad, la colección Pentole es una gran 
elección para aquellos que buscan com-
binar tendencia y practicidad en cada 
presentación gastronómica.

Pentole
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Mini cazo. 
1009634
ø 7,5 cm
7 €

Mini bowl. 
1009651
9,3 x 4 cm
7,50 €

Mini bowl rect. 
1009652
12,5 x 8,5 cm
8,50 €

Mini bandeja. 
1009649
13,2 x 13,2 cm
9 €

Mini sartén. 
1009633
ø 7,5 cm
8 €

Mini sartén. 
1009640
ø 13,5 cm
14 €

Mini sartén. 
1009641
ø 15,5 cm
15,50 €

Mini fuente oval. 
1009639
15,5 x 4 cm
16 €

Mini rustidera. 
1009630
13,75 x 5,25 cm
18 € 

Mini rustidera. 
1009631
12,5 x 8,5 cm
16 €

Mini rustidera. 
1009632
14,5 x 9,5 cm
15 €

Pentole

Mini bowl cónico.
1009644
ø 6,2 cm x 2,5 cm alt.
3 €

Mini bowl cónico. 
1009645
ø 6 cm x 4,5 cm alt.
4 €

Mini vaso. 
1009646
ø 8,5 cm
6,60 €

Mini vaso inclinado. 
1009647
ø 9,8 cm x 11 cm alt.
8,50 €
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Mini cacerola. 
1009642
ø 11,5 cm x 
4,75 cm alt.
16 €

Mini fuente 
oval. 
1009636
16,5 cm x  
12,5 cm
14 €

Mini fuente 
oval. 
1009637
18,5 cm x  
13,5 cm
16 €

Mini fuente 
oval. 
1009638
20,7 cm x  
15,7 cm
17 €

Mini bandeja 
oval. 
1009650
16,7 cm x  
11,7 cm
9 €

Mini cacerola. 
1009643
ø 13,5 cm x 
4,75 cm alt.
18 €

Mini cacerola. 
1009635
ø 7,8 cm x   
4,5 cm alt.
13 €

Mini bandeja. 
1009648
25,5 cm x 
11,75 cm
19 €

Pentole
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Tabla cortar acacia oscura oval. 
1901475
48 x 16 cm
12 €

Tabla cortar acacia oscura oval. 
1901478
48 x 16 cm
8,73 €

Tabla cortar acacia oscura oval. 
1901476
38 x 16 cm
10 €

Tabla cortar acacia oscura oval. 
1901477
63 x 18 cm
12,48 €

Tabla cortar acacia oscura oval. 
1901472
63 x 16 cm
12,83 €

BELLEZA NATURAL  
Shina

	 Explora la colección Shina, donde 
la belleza natural se convierte en protago-
nista a través de tablas, bandejas y bowls 
meticulosamente elaborados en madera 
de acacia y mango. 
Cada pieza resalta la riqueza y la autenti-

cidad de estos materiales naturales, y, no 
solo añaden un toque cálido y acogedor 
a la presentación de platos, sino que tam-
bién resisten el uso continuo en entornos 
gastronómicos.

Shina



78

dondara
Shina



79

dondara

Tabla cortar acacia 
oscura red. 
1901480
ø 31,5 cm
11,78 €

Bowl madera 
mango neutro.
1901474
ø 15 cm
15,23 €

Bowl madera 
mango neutro. 
1901473
ø 25 cm
19,75 €

Tabla cortar acacia 
c/mango. 
1900221
28 x 13 x 1,5 cm alt.
4,95 €

Tabla cortar mango 
c/mango. 
1901471
ø 30 cm x 40 cm alt.
11,93 €

Tabla cortar mango 
c/mango. 
1900218
ø 45,6 cm 
22,25 €

Tabla cortar acacia   
c/mango. 
1900219
37 cm x 29 x 3 cm alt.
14,94 €

Tabla cortar mango 
c/mango. 
1900217 
ø 37,6 cm
12,81 €

Tabla cortar acacia c/
mango. 
1900216
48 cm x 16 cm 
10,66 €

Bandeja acacia c/
asas. 
1900213
48 x 28 x 4 cm alt.
16,80 €

Bandeja acacia c/
asas. 
1900214
38 x 28 x 4 cm alt.
15,67 €

Plato acacia       
oscuro. 
1901479
ø 14,65 cm
8,20 €
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Porta cubiertos 
madera acacia. 
1009872
21 x 14 x 23 cm
28,90 €

Tabla madera acacia 
c/asa.
1009871
51 x 21 cm
17,70 €

Tabla madera 
acacia red. c/asa.
1009874
ø 30 cm
16,50 €

Bandeja madera aca-
cia red. c/asa.
1009873
51 x 35 x 5 cm alt.
44,50 €

Tabla madera acacia 
c/asa.
1009870
43 x 18 cm
14,60 €

Tabla madera acacia 
c/asa.
1009869
35 x 21 cm alt.
13,50 €

Bandeja 1/2 mango 
c/asas.
1900224
32,5 x 26,5 x 5 cm alt.
13,50 €

Bandeja mango 1/3 
c/asas.
1900225
32,5 x 17,5 x 5 cm alt.
11,97 €

Bandeja mango 2/4 
c/asas.
1900223
53 x 16,2 x 5 cm alt.
16,01 €

Bandeja mango 1/1 
c/asas.
1900222
53 x 32,5 x 5 cm alt.
21,91 €
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día a día
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